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De lo que aconteció a un hombre que perdió el nombre

	Un hombre que había Perdido su honra y nombre, a causa de sus malas costumbres arriba a un pueblo que estaba lleno de muchas personas que tenían mucho dinero. El hombre al ver a tantas personas con grandes fortunas pensó en sacarles mucho provecho y hacerse rico con el dinero de ellos. Al comienzo el hombre no sabía cómo comenzar su travesura, pero cuando iba caminando se encontró una tienda de disfraces y se le ocurrió entrar a pedir trabajo. El astuto hombre pudo conseguir el empleo apura mentira diciéndole a el encargado de la tienda que él era pobre y que lo había Perdido todo en un accidente de automóvil. 
Al pasar de los días fue consiguiendo la confianza de los patrones y lo dejaban solo en la tienda. El hombre comenzó a llevare los disfraces de la tienda y así comenzar a estafar a gente. El primer traje que uso fue el un anciano que andaba con un bastón y se fue a poner a una esquina en donde pasaba toda la gente de dinero, diciendo estas palabras “ayuden a este pobre anciano porque no tengo familia ni casa”, con esto pudo juntar mucho dinero. El siguiente disfraz que se puso fue el de una mujer que estaba embarazada y se fue a Parar afuera del hospital y repetía estas palabras “ayúdenme porque he sido violada y quiere tener a mi bebe”, con estas palabras pudo reunir una gran cantidad de dinero. 
A medida que los días pasaban el hombre seguía con los disfraces hasta que un día se encontró a alguien que se dio cuenta de que el hombre era un estafador y lo siguió hasta su guarida y le encontró todos los disfraces y el dinero. Entonces lo confronto y lo llevo a policía. El hombre tuvo que devolver todo lo que había robado y fue ejecutado. Así como el hombre que perdió el nombre existen y existían personas que andan engañando a mucha gente inocente que le brindan ayuda sin saber ellos son malos y solo quieren aprovecharse ellos. 
