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Reflexión 1

El niño Que creció a golpes 

		En el primer módulo, la historia que más me llamó la atención fue la de la obra El Lazarillo de Tormes (1554). Esta historia me gusta mucho porque se trata de un infante que tiene tiene que crecer a puros golpes y mintiendo para conseguir las cosas, y yo pienso que, en estos tiempos, hay muchas personas que sufren lo mismo. Un ejemplo que existe hoy día son las personas que viven en la calle, esas personas tienen que hacer lo que sea para sobrevivir en la calle. Por ejemplo, tienen andar robando comida porque si no comen. También Lazarillo ayudó mucho al ciego a pesar de todos los golpes que él le dio, en especial el golpe que le dio contra el toro de piedra. Lazarillo tuvo que dejar a su madre para buscar un mejor futuro y le tocó pasar por todo tipo de sufrimiento para conseguirlo.	
El ciego tuvo mucha influencia en el crecimiento de Lázaro porque le dio buenas enseñanzas a pesar de que fue duro con él. En aquellos tiempos, había muchas personas que ocupaban métodos muy duros para educar, por ejemplo, en las escuelas utilizaban las reglas cuando los estudiantes se portaban mal o no hacían las tareas. En cambio, hoy día no se pueden utilizar estos métodos porque están contra la ley y penalizados. Yo pienso que los tiempos han cambiado y existen otras técnicas para educar sin necesidad de utilizar métodos duros, por ejemplo, tratar de tener paciencia para conseguir educar a los jóvenes de hoy día. La violencia no lleva a nada bueno y no es buena para educar. 
 	Otro Personaje que me llamo la atención fue la mama de Lázaro porque ella tuvo que hacer un gran sacrificio por su hijo Para que el tuviera un mejor futuro. Lázaro salió a buscar algo al mercado Y se encontró a el ciego, y el hombre le dijo que se fuera con el para que lo anduviera dirigiendo. Lázaro enseguida fue a llamar a la mama y ella fue a hablar con el hombre ciego, que le pidió que le diera a el pequeño Lázaro para que lo anduviera guiando por los lugares donde el andaba. La pobre mujer no tuvo más remedio que aceptar la propuesta del ciego. Las últimas palabras que ella tuvo con su hijo fueron que fuera un hombre bueno y que siempre se guiara de Dios. Yo pienso que en esos tiempos era muy común que los Padres entregaron a los hijos para que fueran empleados de gente con dinero y tuvieran mejores oportunidades en la vida. Por otra parte, yo no haría eso con mis hijos porque yo pienso que nadie es mejor para educar y ver crecer a sus propios hijos que los verdaderos padres ya sea con dinero o sin dinero. En mi opinión, los Padres tienen que estar en el crecimiento de sus hijos porque es muy importante para ellos para que crezcan con el amor familiar. 
Lázaro tuvo que hacerse un chico con muchos malos hábitos para poder comer y no morirse de hambre, ya que el hombre ciego no le daba tanta comida saludable. En mi opinión, a Lázaro se le comprende porque ganaban los dos y estaban contentos, Lázaro se casó con la mujer del sacerdote y pudo escalar en la sociedad, aunque Esto fuera algo que no era bueno para él. A pesar de todo ello, él podía ser muy exitoso en la vida y tales momentos se quedaron grabados en la memoria de él y a cada momento se le venían a la mente para ayudarle y guiarle en la vida. Momentos como el del Toro lo hicieron abrir su mente y hacerse más atento y no confiarse tanto en la vida. 

Al final de todo, Lázaro fue deshonrado por haberse casado con la amante del sacerdote del pueblo para ocultar sus relaciones ilegitimas. El pobre niño tubo que crecer y hacerse mal amañado y llegar a ser un hombre pícaro. Yo pienso que Lázaro no le cumplió a la mama porque se convirtió en un hombre malo que al final hizo pagar al ciego con la misma moneda, haciéndolo que se golpeara contra un poste y lo abandono. 
