

2

Raúl Alfredo Montes
SPA 3301 OL35 
Profesora Inés Corujo 
Reflexión 2

El Mundo Y Sus criticas

En el segundo módulo del curso, la historia que más me llamó la atención fue la de El Conde Lucanor, obra escrita por don Juan Manuel en el siglo XIII. Se trata de una serie de historias que se asimila a situaciones de la vida; así como el cuento del padre e hijo, existen muchas personas que hacen cosas porque los demás dicen y no siguen sus propios deseos solo por miedo a la opinión de los demás. En la época de antes, había mucha esclavitud que tenían que hacer caso a la gente del poder, por intereses económicos y temor a no ser aceptados en la sociedad
 La gente puede dar malos consejos o buenos consejos que se convierten a la larga según la practica, en tradiciones y dependiendo la intención son aceptadas y llevadas a  una práctica popular, en los tiempos de ante y aun en la actualidad  la opinión de los demás cuenta, por ejemplo, cuando las mujeres se casaban era mala suerte que el novio viera a la novia vestida antes de la boda. También no se podía poner cualquier ropa porque los demás hablaban en mal de ellos. Un ejemplo de esto eran las mujeres que tenían que andar con vestidos y corsés porque esa era moda de esos tiempos. 
	Hoy día existen muchas personas que desafían a la opinión de los demás. Esta tendencia no es buena porque la gente quiere llenar muchos vacíos e identificándose equivocadamente, no creen en sí mismos e inducen a muchos a través de los grandes riesgo poniendo en peligro sus propias vidas. Un ejemplo más son los retos a límites que ponen en las redes sociales. Por otra parte, en estos tiempos hay muchas personas que dan muy buenos consejos, así como los que daba el conde Lucanor en sus cuentos, en la actualidad en las Escuelas hay consejeros, mentores que ayudan a los jóvenes en dificultades. 
	La mayor parte de los Padres de familia tratan de dar buenos ejemplos y consejos a sus hijos, aunque a veces no se lo digan de la mejor manera posible. La historia que Patronio le contó al conde Lucanor demuestra una buena manera que él ocupa para educar a su hijo. En ocasiones nosotros no entendemos que los consejos que nos dan nuestros Padres y fracasamos en algunas ocasiones. Hay Padres que tienen mal educados a sus hijos y hacen lo que ellos dicen por temor a que ellos se enojen y hagan cosas malas. Un ejemplo de esto son los hijos de la gente rica porque ellos no educan a sus hijos porque solo pasan trabajando o viajando y no ponen atención a sus hijos. 
La gente que se encontraron en el camino, el Padre e hijo, hoy en día existen muchas personas que te van a criticar, pero tú no debes ponerles atención y hacer lo que tú creas conveniente, a través de la reflexión y evaluación de tus ideales o metas a cumplir. En el mundo hay gente tóxica que no quieren verte bien en la vida y por eso te dan consejos malos, quieren verte mal y así ellos se ponen alegres de tu fracaso. Por ejemplo, en los trabajos hay personas que te aconsejan para que tú quedes mal con tu jefe y hasta te pueda despedir. Por otra parte, hay gente que se alegra de tus triunfos y te aconseja de buena manera, por ejemplo, cuando vas a una tienda y te encuentras a un vendedor que da un consejo bueno, aunque él no gane nada de comisión.
Al final de toda, la idea principal del conde Lucanor es poner un problema y después dar una posible solución. Existen muchas herramientas para dar ya sea consejos malos o buenos, por ejemplo, en cuentos que al final dejan moralejas, así como el conde Lucanor. En el mundo hay gente que se alegra cuando te ve caer y enojarte, pero al final esas personas no son felices porque solo viven criticando a los demás. El conde Lucanor demuestra una serie de moralejas que dejan buenas enseñanzas sobre la vida. Como ya escribí en los párrafos anteriores, esta historia es un buen ejemplo de porque la gente no sigue sus deseos. 



