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La Mujer Que Peleó Por La Igualdad Femenina En El Mundo 

                 En el cuarto módulo, estudiamos textos literarios alrededor de la temática “apariencia o realidad”. En este módulo, leímos sobre Santa Teresa de Jesús, específicamente su obra “El Libro de la Vida” escrito por ella misma. Este libro trata de la vida de Santa Teresa de Jesús antes y después de su conversión a monja. Santa Teresa de Jesús ocupa este libro como su diario íntimo y relata todos los momentos más importantes de su vida. Santa Teresa era una persona con mucha sensibilidad sorprendente. Ella era una mujer que tenía muchos proyectos y que no se conformaba con cualquier cosa. Siempre buscaba la perfección y era muy ambiciosa, pero siempre lo relacionaba con las revelaciones espirituales. Santa Teresa tenía un carácter muy duro y a la vez era muy blando porque a la hora de luchar por los demás era muy perseverante y no se daba por vencida hasta lograr sus metas. Santa Teresa también fue fundadora de muchos conventos de monjas en todo el mundo. Por ejemplo, Santa Teresa fue la fundadora de la primera comunidad de las monjas Carmelitas Descalzas. También, ella luchó por los derechos de las mujeres. Escribió muchos libros contra la desigualdad que ella veía en las decisiones de la jerarquía eclesiástica. Santa Teresa peleó para que la mujer tuviera voz y no solo escuchara. Teresa fue la autora mística más importante del Siglo de Oro y también recibió el título de doctora de la Iglesia.       
      El libro de la Vida fue el primer libro que Santa Teresa escribió (fue escrito por primera vez en el año 1562, pero se perdió y fue vuelto hacer en el año 1565 basado en el texto original) y ella lo escribió muy fácilmente. Este libro era el reflejo de su personalidad y todas sus experiencias humanas y sobrenaturales. Este libro es una biografía interna y externa de Santa Teresa porque habla de las experiencias mundanas y espirituales de ella.  Al principio del libro, la Santa nos cuenta su infancia y juventud. Y en la segunda parte son un grupo de oraciones clásicas y únicas y hace comparación con cuatro formas de regar un huerto de flores. Esta comparación es una muestra de los cuatro grados de oración los cuales son: el primero se trata de la oración íntima que se debe hacer sin ningún protocolo, sino que como una plática con un amigo. El segundo grado es una oración de quietud que tiene menos esfuerzo personal. El tercer grado es una oración que tiene menos esfuerzo personal y más dirección de adoración. Él último grado es una oración más extensa y dedicada a las oraciones que Dios nos enseña. En este libro Santa Teresa se describe a sí misma como una mujer con muchas virtudes, conocimientos de Dios. Al comienzo de su libro, ella habla de cómo fue el llamado que Dios le hizo a ella para convertirse en monja y servirlo a él. Otro punto muy importante que Santa Teresa relata es cuando su madre muere. En mi opinión, La mamá era muy devota a las cosas de Dios y fue una buena influencia en la vida de Santa Teresa De Jesús. Yo describiría a la familia de Santa Teresa De Jesús como una familia que era cercana a Dios, con muchos valores buenos y que trabajo fuerte para educar bien a los hijos en los caminos de Dios. 
      Santa Teresa quizás fue la primera mujer feminista de la Iglesia Católica. En el siglo XVI, Santa Teresa escribió muchos libros en los que ella relataba la desigualdad en contra de las mujeres que ella miraba en las decisiones de la jerarquía eclesiástica. En mi opinión, yo creo que ella hizo un excelente trabajo porque logró concienciar a la Iglesia Católica y ahora las mujeres tienen el derecho a ser escuchadas a la hora de tomar las decisiones importantes en la iglesia y en muchos lugares. Otra regla que Santa Teresa impulsó en todos sus conventos y monasterios era que ningún hombre ejerciera de superior y que sus monjas eligieran a sus superioras cada tres años. Yo opino que eso estaba bien porque si había solo mujeres de superioras en los conventos, eso era una muestra que también las mujeres podían tener control para tomar decisiones cruciales. 
     Al final de todo, Santa Teresa de Jesús fue una gran escritora que escribió muchos libros interesantes sobre varios temas controversiales de la Iglesia Católica. El libro que yo estoy reflexionando esta ocasión es El Libro De La Vida. Como ya he explicado en los párrafos anteriores, este libro trata de la vida Santa Teresa De Jesús y de cómo obrar bien. Desde mi punto de vista, Santa Teresa hizo una buena autobiografía porque explica con muy buenos detalles todos los sucesos más importantes de su vida desde que es niña hasta su edad adulta. También hace una buena comparación con la oración y los huertos de flores
